

2024.4.24

星期三 甲辰年三月十六

今日8版 第8481期

全国数字出版转型示范单位

今年五一安徽人最喜欢去哪？

部分航班、高铁供不应求

星报讯(马洁 周悦 记者 章沁园)记者从东航安徽分公司获悉,合肥酒店的预订增速在全国省会城市中名列前茅,部分高铁、航班更是供不应求。

据了解,今年五一假期,各地乘坐航班来皖的出行高峰将集中在4月30日至5月2日。从客座率上看,排名前五的出发地分别是香港、新加坡、上海浦东、澳门、西安。香港、新加坡前往合肥的航班客座率已高达七成,客源以商旅客人较多,票价还将持续走高。国内航线上,旅客从西安、惠州、琼海博鳌、西宁、大连等地前往安徽的客座率较高,客源以探亲、家庭中短途出行为主。目前,各地到合肥的机

票预订量逐日增长,且有越临近五一增速不断加快的趋势,充分显示着安徽的吸引力日益增强,民间交流不断取得新进展,开放合作朋友圈也在不断扩大。

从五一假期安徽市民乘坐航班出行来看,4月30日至5月5日,东航在安徽省内的始发计划航班量为298班,日均近50班。其中,合肥始发计划航班量为256班,日均42班。出行高峰出现在4月30日、5月1日以及假期的最后一天5月5日。热门旅游目的地包括西北方向的敦煌、银川、西安,西南方向的重庆、西双版纳,沿海旅游热门城市如大连、厦门、博鳌等。对于出境游的旅客来说,5月1日合肥至香港、澳门、新加坡的直飞航班预订客座率较高,选择通过中转方式前往东南亚、日韩方向的需求也十分火热。

为满足省内旅客出游需求,东航计划在五一期间增开合肥桂林航班,具体航班时刻如下:2024年5月1日、5月5日,加开一班;合肥-桂林 航班号 MU9073,合肥起飞 17:15,到达桂林 19:10;桂林-合肥 航班号 MU9074,桂林起飞 19:50,到达合肥 21:35。

为方便旅客商旅出行更方便,东航还推出了空铁联运换乘服务。目前,位于上海虹桥站到达层南北2号出站口的东航空铁联运换乘服务中心已正式启用。从安徽出发,到达上海虹桥站的东航旅客能够在下车后的第一时间,办理自上海虹桥机场 T2 和上海浦东机场始发的东上航航班值机与行李托运手续,并可获得贵宾室体验券或空中 WIFI 体验券。

我国拟修订国防教育法

据新华社电(记者 刘奕湛)为普及和加强国防教育,增强全民国防观念,适应新时代全民国防教育体制机制改革需要,国防教育法修订草案23日提请十四届全国人大常委会第九次会议初次审议。

据了解,提请此次常委会会议审议的国防教育法修订草案共6章39条,维持了现行法的结构体例、章节设置,新增、修改了部分内容。修订草案主要内容包括:明确国防教育的内涵定位,明确国防教育的指导思想,明确国防教育领导体制和工作职责,完善学校国防教育体系,拓展社会国防教育范围和渠道,加强国防教育的保障等。

原子能法草案提请审议

据新华社电(记者 宋晨 徐鹏航)原子能事业关系国家安全和经济社会发展。原子能法草案23日提请十四届全国人大常委会第九次会议审议。这是该草案首次提请全国人大常委会会议审议。

制定原子能法,将促进原子能事业健康、可持续发展,维护我国负责任核大国形象。该草案共8章53条,主要内容包括明确原子能和平开发与利用的原则要求,明确监督管理体制,推动原子能研发和利用,规范核燃料循环体系建设,加强安全监督管理,完善进出口管理和国际合作机制,严格法律责任。

课后不见不散 有它就很精彩

时代出版携手合肥市望湖小学开展课后服务

03·安徽新闻

□ 筑梦现代化 共绘新图景·安徽担当

淮北 聚焦新质生产力
昔日“煤城”变“美城”

02·深度报道

□ 聚焦第八届安徽老博会

亳州 解决老人“急难愁盼”
大力推进养老事业发展

04·综合新闻